

К 55-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ



ВЛАДИМИР ВИКТОРОВИЧ УЙБА

Владимир Викторович Уйба родился 4 октября 1958 года в г. Омске. В 1982 году окончил Свердловский государственный медицинский институт по специальности «врач гигиенист-эпидемиолог». Доктор медицинских наук, профессор, с 2004 года является руководителем Федерального медико-биологического агентства.

В.В. Уйба – врач высшей квалификационной категории, опытный организатор здравоохранения. Целенаправленная деятельность Владимира Викторовича на посту руководителя Федерального медико-биологического агентства по медико-санитарному обеспечению работников предприятий атомной и других оборонных отраслей промышленности и членов их семей позволила им достичь стабильных показателей здоровья, которые существенно выше средних по Российской Федерации. Среди населения, обслуживаемого лечебными учреждениями ФМБА России, отмечается естественное превышение рождаемости над смертностью, сведены к единичным случаи острых профессиональных заболеваний, в течение ряда лет удерживается на низком уровне хроническая профессиональная заболеваемость. На протяжении последних лет отмечается низкая младенческая смертность.

В.В. Уйба является непосредственным руководителем работ по медико-санитарному обеспечению уничтожения запасов химического оружия, организации международных инспекций по данной проблеме, обеспечению готовности медико-санитарных частей к работе в условиях чрезвычайной ситуации (техногенные аварии, стихийные бедствия).

Как член подкомиссии по комплексу «Байконур» Межправительственной комиссии по сотрудничеству между Российской Федерацией и Республикой Казахстан В.В. Уйба вносит существенный вклад в организацию медико-санитарного обеспечения работников комплекса, а также в медицинское обеспечение запусков пилотируемых космических аппаратов.

Свой масштабный опыт врача – организатора здравоохранения он успешно передает руководителям подведомственных лечебных учреждений и курсантам Института последипломного профессионального образования Федерального медико-биологического центра имени А.И. Бурназяна, ректором которого он является на протяжении ряда лет.

Профессор Уйба – автор и соавтор около 250 научных работ и публикаций. Под его руководством защищены кандидатские и докторские диссертации.

За заслуги в развитии отечественного здравоохранения В.В. Уйбе присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации», в 2004 году присуждена премия Правительства Российской Федерации в области науки и техники.

Вклад Владимира Викторовича в развитие здравоохранения также отмечен благодарностью Президента Российской Федерации в 2008 году, Почетной грамотой Президента Российской Федерации в 2010 году, ведомственными и региональными наградами: нагрудным знаком «Отличник здравоохранения», (1995 год), Почетной грамотой Минздравсоцразвития России (2008 год), орденом Дружбы Республики Южная Осетия (2012 год).

За самоотверженность и профессионализм, проявленные при оказании помощи пострадавшим в ходе грузино-югоосетинского конфликта в августе 2008 года, В.В. Уйба награжден орденом Мужества. В 2011 году ему вручен орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени.

В.В. Уйба пользуется заслуженным деловым авторитетом и уважением в коллективах работников здравоохранения, других министерств и ведомств.